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ГАЗЕТА  ПРИДНІПРОВСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  АКАДЕМІЇ  БУДІВНИЦТВА  ТА  АРХІТЕКТУРИ

ХРОНІКА   АКАДЕМІЧНОГО   ЖИТТЯ

19 ЖОВТНЯ 2018 РОКУ – ДОЛЕНОСНА ПОДІЯ В ЖИТТІ ПРИДНІПРОВСЬКОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

Ми обираємо ректора нашого вишу.
Міністерство освіти і науки України своїм листом 

№ 1/114….. від 27.09.2018 р. «Про проведення виборів рек-
тора Державного вищого навчального закладу «Придні-
провська державна академія будівництва та архітектури» 
вносить до закладу вищої освіти для голосування кандида-
тури претендентів на посаду ректора Державного вищого 
навчального закладу «Придніпровська державна академія 
будівництва та архітектури»:

– Верхоглядової Наталя Ігорівни, доктора економічних 
наук, професора; 

– Кірічека Юрія Олександровича, доктора технічних 
наук, професора; 

– Папірника Руслана Богдановича, кандидата технічних 
наук, доцента; 

– Рижкова Ігоря Вікторовича, кандидата технічних наук, 
доцента;

– Савицького Миколи Васильовича, доктора технічних 
наук, професора; 

– Сєдіна Володимира Леонідовича, доктора технічних 
наук, професора. 

Протокол про підрахунок голосів за результатами таємно-
го голосування на виборах Державного вищого навчального 
закладу «Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури» подати не пізніше 30 жовтня 2018 року.

В. о. державного секретаря   М. М. Ярмистий

КАНДИДАТИ   НА   ПОСАДУ   РЕКТОРА
Прізвище ім’я по-батькові:
Верхоглядова Наталя Ігорівна

Посада:
В.о. ректора, проректор з
науково-педагогічної та навчальної роботи

Вчений ступінь, звання:
Доктор економічних наук, професор

Прізвище ім’я по-батькові:
Кірічек Юрій Олександрович

Посада:
Завідувач кафедри землевпорядкування,
будівництва автодоріг та геодезії

Вчений ступінь, звання:
Доктор технічних наук, професор

Прізвище ім’я по-батькові:
Папірник Руслан Богданович

Посада:
Директор Навчально-наукового центру заоч-
ної та дистанційної освіти

Вчений ступінь, звання:
Кандидат технічних наук, доцент

Прізвище ім’я по-батькові:
Рижков Ігор Вікторович

Посада:
Проректор з науково-педагогічної роботи та 
розвитку

Вчений ступінь, звання:
Кандидат технічних наук, доцент

Прізвище ім’я по-батькові:
Савицький Микола Васильович

Посада:
Проректор з наукової роботи

Вчений ступінь, звання:
Доктор технічних наук, професор

Прізвище ім’я по-батькові:
Сєдін Володимир Леонідович

Посада:
Завідувач кафедри основ і фундаментів

Вчений ступінь, звання:
Доктор технічних наук, професор

Всі кандидати оприлюднили свої біографії та передвиборчі програми (дивись сайт академії) і кожен з претендентів неодноразово 
зустрічався з представниками всіх підрозділів академії. Вибори ректора в житті академії – дуже відповідальна і значна подія , і від кож-
ного члену колективу залежить успішна плідна  діяльність академії в майбутньому. Голосуємо свідомо і відповідально. 
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був офіційно затверджений Указом Президента України, як державне свято 14 жовтня 2014 року. Свято 
встановлено з метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності й територіальної цілісності 
України. З нагоди свята в академії відбулася низка цікавих заходів. Студенти факультету ПЦБ зустрілися з 
генералом-лейтенантом М. Д. Походзило і уважно слухали його розповідь про героїзм і мужність наших 
збройних сил. А на механічному факультеті та факультеті цивільної інженерії та екології відбулася зворушли-
ва зустріч з Є. Я. Косенком та учасником АТО 2014 року Ю. О. Кужими. Кураторські години, присвячені святу 
відбулись на всіх факультетах академії. Завершився цей цикл зустрічей в музеї академії, де було презентова-
но тематичний стенд, присвячений Дню захисника України. Ветеранів збройних сил та студентів привітали 
проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку І. В. Рижков, голова Ради ветеранів, професор В. М. Де-
рев’янко, в. о. голови студентської ради Д. Велика та студентка Є. Земська. Конференція пройшла у піднесе-

но-хвилюючій атмосфері. Свято було проведено за ініціативи ректорату, Ради ветеранів, профспілкового комітету, музею та комітету молоді. 
         Інформація редакція

ДЕНЬ   ЗАХИСНИКА   УКРАЇНИ

ЦЕРЕМОНІЯ   ПІДПИСАННЯ   ІІІ   СТОРОННЬОЇ   УГОДИ 
ПРО   СПІВПРАЦЮ   МІЖ   

ПРИДНІПРОВСЬКОЮ   ДЕРЖАВНОЮ   АКАДЕМІЄЮ   БУДІВНИЦТВА   ТА   
АРХІТЕКТУРИ – ДНІПРОПЕТРОВСЬКИМ   ВІДДІЛЕННЯМ   МАЛОЇ   АКАДЕМІЇ   

НАУК   УКРАЇНИ – ЗАКЛАДАМИ  ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ   ОСВІТИ 
ДНІПРОВСЬКОГО РЕГІОНУ

Відбулась 27 вересня 2018 року у залі Вченої ради нашої академії. 
З вітальним словом до присутніх звернувся заступник 

директора департаменту освіти і науки облдержадміністра-
ції Антон Львович Демура, який поздоровив присутніх з іс-
торичною подією ІІІ сторонньої угоди  і наголосив на необ-
хідності збереження наукового потенціалу Дніпровського 
регіону на теренах нашої держави.

Директор Дніпропетровського відділення Малої акаде-
мії наук України Наталія Василівна Тягло привітала при-
сутніх з початком нового навчального року та подякувала 
за підтримку ІІІ сторонньої угоди представникам Придні-
провської державної академії будівництва та архітектури і 
керівникам закладів загальної середньої освіти.

З програмою майбутньої співпраці будівельної академії, 
малої академії наук та освітніми закладами виступила в. о. 
ректора Придніпровської державної академії будівництва 
та архітектури, доктор економічних наук, професор, ака-
демік Академії економічних наук України та Академії бу-
дівництва України Наталя Ігорівна Верхоглядова. Зокрема 

Наталя Ігорівна зупинилася на такому: «Доброго дня, шановні колеги!
Мені дуже приємно, що сьогодні Придніпровська державна академія 

будівництва та архітектури приймає вас, тих, хто виховують наше май-
бутнє, тих юних громадян, які будуть розбудовувати українську держа-
ву багато десятиліть поспіль. Учні, яких плекаєте ви, незабаром стануть 
студентами і я сподіваюся нашого багатопрофільного сучасного вузу. Від 
нас з вами залежить якими особистостями вони стануть: яскравими і від-
даними своїй Батьківщині чи байдужими і не здатними на самостійні 
вчинки.

Для Академії трьохстороння угода про співпрацю з Дніпропетров-
ським відділенням Малої академії наук України та закладами загальної 
середньої освіти відкриває нові можливості для формування студент-
ських осередків європейського рівня.

Слухачі МАН Дніпропетровщини – це кращі учні закладів освіти ре-
гіону. Вони на високому рівні володіють навичками дослідницької робо-

ти, можуть самостійно проаналізувати її результати, а також кваліфікова-
но вести дискусію, публічно захищати власні дослідження. Тобто вже з 
1 курсу студенти будуть брати активну участь у наукових конференціях, 
олімпіадах, воркшопах тощо.

Звичайно, цьому передує ваша кропітка праця. Зі свого боку ми готові 
всебічно допомагати у написанні наукових робіт, у виборі їх тем, у на-
данні консультацій і коригуванні будь-яких напрямів виховної та профо-
рієнтаційної діяльності.

Сподіваюсь, що підписання Угоди стане початком плідної співпраці у 
формуванні майбутньої наукової еліти України».

Програму професора Н. І. Верхоглядової, її втілення у життя підтри-
мали фахівці провідних професій академії. Про своє бачення ІІІ сторон-
ньої співпраці розповіли: 

декан архітектурного факультету, кандидат 
технічних наук, професор, Олександр Васи-
льович Челноков, декан економічного факуль-
тету, кандидат економічних наук, доцент Пав-
ло Анатолійович Фісуненко, декан факультету 
промислового і цивільного будівництва док-

тор технічних наук, професор, член-кореспондент Академії будівництва 
України, академік Української Академії наук, заслужений будівельник 

України Ігор Анатолійович Соколов, завідувач 
кафедри фінансів і маркетингу, доктор еконо-
мічних наук, професор, член-кореспондент 
НАН України, академік Академії економічних 
наук України, заслужений діяч науки та техні-
ки України Сергій Володимирович Іванов.

Колектив Придніпровської державної ака-
демії будівництва та архітектури висловлює щиру подяку учасникам за-
ходу і бажає всім натхнення, наснаги і вдосталь часу, щоб наші старання 
принесли найкращі результати. 

Дніпропетровське відділення Малої академії наук України бажає всім 
терпіння, наснаги і вдосталь часу, щоб наші спільні старання принесли 
найкращі результати.

Угоди про співпрацю підписано з 35 закладами загальної середньої освіти

Інформацію надала І. Л. Окуневич, старший викладач кафедри фінансів і маркетинку
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НОВА ТРАДИЦІЯ, НОВЕ СВЯТО

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА С ЕВРОПЕЙСКИМ АКЦЕНТОМ

В современной динамично изменяющемся мире для того чтобы стать 
квалифицированным специалистом необходимо понимать и владеть но-
вейшими технологиями в своей области знаний. Однако в настоящее 
время одних лишь теоретических знаний, которые предлагают учебники 
или интернет недостаточно. Только закрепление на практике получен-
ных теоретических знаний делает из студента с багажом теоретических 
знаний квалифицированного специалиста способного креативно решать 
возникающие задачи. Именно поэтому так много часов дается на прак-
тические курсы в учебных планах Европейских Университетов. Путь 
интеграции Украины в Европейское образовательное пространство про-
легает в том числе и через усиление практической составляющей обуче-
ния студентов. Без развитой современной технологической базы очень 
сложно давать студентам практические навыки по их специальности. К 
счастью, европейские коллеги всегда готовы помочь в деле интеграции 
украинских университетов в Европейское образовательное простран-
ство. В рамках углубления сотрудничества и освоения лучших практик 
Европейских Университетов группа из 8 студентов и 2 преподавателей 
ПГАСА в июле 2018 года посетила Институт Железа и Стальтехноло-
гии Технического Университета Bergakademie г.Фрайберга. Финансовую 
поддержку стажировки обеспечила немецкая сторона.  В рамках стажи-
ровки студенты побывали как в научных лабораториях, так и в цехах ста-
лелитейного предприятия, продукция которого используется при произ-
водстве строительной и карьерной техники. Экскурсия была интересна 

и полезна не только студентам специальности «Прикладное материало-
ведение» но технологам и архитекторам. Незабываемые впечатления у 
студентов оставил тренажер оператора карьерного экскаватора, разрабо-
танный в лабораториях TU Bergakademie, уровень которого дает эффект 
полного погружения в виртуальную реальность.

Также в рамках визита была осуществлена подготовительная работа 
к зачислению на программу Двойного дипломирования для доппель-ди-
пломантов 2018 г. Первый в нашей Академии договор о двойном дипло-
мировании, заключенный в 2012 г. успешно работает, и в 2018 г. 4 сту-
дента стали одновременно магистрами академии и студентами нашего 
доброго партнера из Фрайберга.

Также в рамках стажировки нашлось время и для культурной про-
граммы. Прекрасная архитектура и музеи Дрездена вдохновили своей 
красотой. Красивая и уютная Прага оставила незабываемые впечатления 
в памяти участников стажировки.

Я верю, что затраченные усилия организаторов вернутся сторицей 
в виде квалифицированных специалистов, покидающих стены нашей 
Академии. Инженеры-выпускники ПГАСА своими знаниями и профес-
сионализмом будут наилучшим образом рекламировать нашу академию 
в Украине и в Европе.

Олег Узлов, руководитель межфакультетских программ
 международного сотрудничества для студентов

проектных групп ПГАСА

Аспіранти – 2018 та їх наукові керівники: С. С. Баранов (науковий керівник –  
проф. С. З. Поліщук); В. Р. Гребеннікова (науковий керівник – проф. Ю. В. Орловська);  

М. Л. Сатула (науковий керівник – проф. В. Ф. Іродов); М. О. Черниш (науковий 
керівник – проф. О. В. Каховська); К. В. Дригола (науковий керівник –  

проф. Ю. В. Орловська); А. С. Бондаренко (науковий керівник – доц. М. В. Шпирько); 
А. О. Мислицька (науковий керівник – проф. М. В. Савицький); В. А. Биков (науковий 

керівник – проф. С. І. Головко); К. А. Лопатка (науковий керівник –  
доц. П. А. Фісуненко); Д. Є. Шаптала (науковий керівник – проф. В. Ф. Іродов);  

А. А. Фортигін (науковий керівник – доц. В. М. Волчук)

2 жовтня відбулось чергове свято посвяти у аспіранти. У святі взя-
ли участь аспіранти першого року навчання, їхні наукові керівники, а 
також викладачі академії. Майбутніх науковців привітала в. о. ректора 
Н. І. Верхоглядова. З науковими перспективами академії познайомив 
проректор з наукової роботи, проф. М. В. Савицький. Викладачі доценти 
Н. І. Шашкіна, В. В. Білополий та ст. викл. В. В. Авраменко побажали 
успіхів і розповіли про чергові завдання на перший семестр навчання в 
аспірантурі. 

Директор бібліотеки Н. А. Дорофеєєва познайомила аспірантів з умо-
вами та можливостями іх роботи у бібліотеці академії. На завершення 
свята в урочистій обстановці Н. І. Верхоглядова вручила новим аспіран-
там залікові книжки і ще раз побажала їм успішної роботи. У святі взяли 
участь начальник відділу аспірантури проф. С. А. Щербак та ст. інспек-
тор відділу, к. т. н. Н. О. Ротт.

Після закінчення свята відбулося фотографування на пам’ять про зна-
менну подію. 

Інформацію надав відділ аспірантури

ФОТОРЕПОРТАЖ   З МІСЦЯ   ПОДІЙ

Президія урочистого свята «Секретами» ноукової рроботи поділилися: в. о. ректора Н. І. Верхоглядова, проректор з наукової роботи М. В. Савицький, начальник 
відділу аспірантури С. А. Щербак, завідувач кафедри іноземних мов Н. І. Шашкіна

Завідувач кафедри філософії та політології В. В. Білополий, завідувач відділу експертизи і 
комерціалізації обєктів інтелектуальної власності В. В. Авраменко, директор науково-технічної 

бібліотека Н. А. Дорофеєєва

Урочисте вручення «заліковки» в. о. ректора Н. І. Верхоглядовою 
аспірантам: А. С. Бондаренко, А. А. Фортигіну

Участники стажировки в процессе практики
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Рады познакомиться
Меня зовут Катя. В Днепре я родилась и в нем живу уже свои 17-ть лет. С самого детства очень люблю 

читать. Любовь, потребность к чтению у меня с годами растет все больше. Конечно, я черпаю немалую ин-
формацию из интернета, но окунуться в живую книгу, встретиться с классиками мировой и отечественной 
литературы – это для меня просто наслаждение, вдохновение, духовно-нравственное обогащение. Тем более, 
когда рядом со школы хороший, верный друг Денис. С ним у нас много общего: в мире увлечений, во взглядах 
и целях на учебу, дальнейшую жизнь. Мы вместе подготовились к экзаменам в вуз, поступили на одну специ-
альность, теперь учимся в одной группе ПЦБ-18-1 и стали членами литературно-поэтической студии «Ліра». 
Сюда принесли свои стихи. У нас поэзия тоже общее увлечение. Стремимся отражать жизнь, свои чувства и 
настроение поэтической строкой. Пробуем себя и в прозе, но это потом… Предлагаем читателям «Молодого 
будівельника» несколько новых сочинений. 

СЛОВО – ПЕРВОКУРСНИКАМ 
В ЛИТЕРАТУРНО-ПОЭТИЧЕСКОЙ СТУДИИ «ЛІРА» – НОВЫЕ ИМЕНА

Я научилась

Я научилась улыбаться,
Лишь для того, чтоб быть, как все.
Я научилась так смеяться,
Чтоб не стыдно было мне.

Я научилась не срываться,
Держать эмоции в себе,
Я научилась вновь пытаться,
Когда надежды нет нигде.

Училась большинству одна, 
А нить к успеху рвалась часто.
Но все, что было – чепуха, 
Хоть то случалось не напрасно.

Любое бедствие – лишь случай,
Когда родные рядом есть.
И я счастливей всех на свете,
Ведь есть кому меня согреть...

Мысли, наши мысли…

Как много мыслей у людей,
Как много в них пустых мотивов!
У тех – есть преданность, как клей,
Что склеивает воедино.

А тем – лишь дай наобещать,
Наврать, поныть, поотрекаться,
И позже – всё позабывать…
Не помешай им отказаться

От слов, от клятв, от вас – друзей.
Ведь это проще, чем остаться!
Им с вами, явно, быть трудней,
Чем вам для них вот так стараться.

…Так много мыслей у людей…
И много в них пустых мотивов.
Спросить так хочется: «Зачем?»,
Но боль от правды щекотлива…

Вернуть бы…

Ой, мама, как же хочется мне в детство вновь 
вернуться,
Играть с тобой и засыпать с твоей рукой.
Сейчас живу, и так боюсь коснуться
Той жизни, как расстанусь я с тобой.

Так страшно, мама, крепнуть и взрослеть,
И без того друг друга мы не видим днями…
Мне надоело часто сожалеть,
Что я с тобой общаюсь лишь ночами.

А что ждет дальше? Вновь твоя работа?
Прискорбно, что наш мир построен так,
Что, когда хочешь детям дать заботу,
Идешь и пашешь за пятак.

«Неважно», что заслуживаешь больше -
Работаешь, чтоб мы имели всё.
Хочу вернуться в детство… и как можно дольше
Смотреть  в твое счастливое лицо!

Денис 
Буйленко

Минутное

Я поцелую искусство на прощание,
Закрою его в глубине души,
Оно упадёт в темноте от отчаянья,
А я в суточную яму брошу ключи… 

Не напишу больше ни строчки, 
Никто не услышит мой ной, 
Писательство – это, как отказавшие почки, 
Ни на минуту не дарит покой.

Вокруг столько пустых оболочек, 
Что тошно становится с ними дышать. 

Наше общество больно троеточием, 
Ни один не может нормально начать! 

Покажите же мне кого-то,
Кто может с жизнью своей танцевать?!.. 
Я на память сделаю фото, 
И тут же – в Красную книгу, в печать!

Пока еще держу

Я не отпущу детство,
Не разомкнутся наши руки.
Я от взрослого пущусь в бегство, 
Не разгадает оно мои трюки. 

Хочу я всегда просыпаться 
От запаха теплых оладьев.
И с братом моим играться, 
Прячась под кроватью.

И мультики ждать до обеда,
И с другом смеяться до боли, 
И со звонким криком: «Победа!»
Бежать по футбольному полю.

Не хочу я взрослеть хотя-бы до завтра,
Хочу оставаться в детстве, вот тут, 
Но… к сожалению это правда:
Завтра пораньше в институт

Ты и я…

Я повешу слова на петельку 
И закроюсь на два замка, 
Никто не найдёт панельку, 
Куда я привёл тебя.

И молчанием я буду громко 
Воспевать о любви к тебе. 
Мы, как глухие, в потемках 
Будем рука к руке. 

Никого не впущу в квартиру, 
Мы здесь с тобой одни.
Не доверяю тебя я миру:
Тихо-тихо…
Стены тонки…

Ваша Катя Сопильняк

ЗАПРОШУЄМО    ДО   НОВОЇ   КНИГИ 
У фонди нашої бібліотеки надійшла книга «Архитекторы человеческих душ. Созидатели пространства» досить оригінальна 

за формою та змістом. Її автор, Т. А. Шпаковська, зібрала під однією обкладинкою свої публікації в газетах «Днепр вечерний» і 
«Молодий будівельник» з питань театрального мистецтва, культурного та наукового життя Дніпропетровська – Дніпра протягом 
50 років. Перша частина книги представляє культурну панораму нашого міста за півстоліття (1975 – 2018 рр.). Друга частина при-
свячена науковим пошукам та творчості співробітників Придніпровської державної академії будівництва та архітектури. У другій 
частині окрім публікацій Т. А. Шпаковської, розміщені публікації про діяльність академії, які підготовлені журналістами газети 
«Днепр вечерний». З книгою можна ознайомитися у читальній залі бібліотеки. Сподіваємося, що нова книга Т. А. Шпаковської 
викличе зацікавленість читачів.

Н. А. Дорофєєва, директор бібліотеки


